



В Рязани возбуждено уголовное дело по факту убийства молодой женщины

В ночь с 19 на 20 марта 2012 года на вокзале ст. Рязань-2 было обнаружено тело 28-летней жительницы Рязанской области с признаками насильственной смерти – пятью колото-резанными ранами грудной клетки. По данному факту Восточным следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку).

В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки был установлен и задержан подозреваемый в совершенном преступлении знакомый погибшей - 39-летний уроженец Дагестана Магомед Муртазалиев.

Установлено, что женщина ожидала на вокзале поезд, чтобы уехать в г. Москву. Здесь же между ней и ее знакомым произошла ссора. В ходе ссоры Муртазалиев имевшимся при нем ножом-бабочкой нанес женщине не менее пяти ударов в область грудной клетки, после чего с места происшествия скрылся. От полученных телесных повреждений пострадавшая скончалась до приезда «скорой помощи».

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624671>